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Tisztelt Miniszter Úr! 
 

A Magyar Orvosi Kamara Országos Felügyelő Bizottsága azzal a kéréssel fordul Önhöz, hogy korábbi 

állásfoglalásával egyezően segítse elő a Magyar Orvosi Kamara jogszerű és szabályos működésének a 
helyreállítását. Kérjük, hogy gyakoroljon törvényességi felügyeletet, és a folytatólagos visszaélések kivizsgálása 

és megszüntetése érdekében kezdeményezze a bíróságnál felügyelő biztos kinevezését. 

 

Felügyelő Bizottságunk másfél éve kénytelen ellenséges környezetben, folyamatos akadályoztatás mellett végezni 
ellenőrző tevékenységét. Tesszük ezt azon meggyőződésünkből, hogy köztestületünk nem csupán az orvosokra 

törvényi erővel ráerőltetett, néhány kamarai vezető érdekeit kiszolgáló szervezet, hanem az orvostársadalmat 

hitelesen képviselő testület is lehet. 
 

Tudjuk, hogy bizonyos tényekről fájdalmas lerántani a leplet. Mégis, munkánkkal hitet teszünk amellett, hogy a 

Magyar Orvosi Kamara működését tisztává és átláthatóvá kell tenni. Ebben a törekvésünkben számítunk  
Miniszter Úr segítségére is. 

 

Fel szeretnénk hívni Miniszter Úr figyelmét arra, hogy a 2013. augusztus 9-én, Éger István elnöknek címzett 

levelében tételesen felsorolt jogsértések továbbra is fennállnak, azok megszüntetését a kamara vezetése a 

Miniszter Úr - többszöri - határozott felszólítása ellenére sem hajtotta végre. Sőt, az utóbbi hónapokban a 

kamara elnöksége lejárató kampányt folytat a visszaélések feltárását végző Felügyelő Bizottsággal szemben. Ennek 

keretében - az utóbbi hetekben - már a bizottság vezetőinek a leváltását szervezik. 
 

Bizottságunk a köztestület vezetésétől nem kapta meg a működéséhez szükséges pénzügyi és  jogi támogatást, ezért 

mindvégig ennek hiányában kellett végeznie a munkáját. Ezért voltunk kénytelenek 2013 május 14-én a tárcához 
fordulni, és kérni a működésünkhöz szükséges pénzügyi eszköz biztosítását. Ígéretet kaptunk, forrást sajnálatosan 

nem. 

Tisztelt Miniszter Úr, jelen kritikus helyzetben számunkra már kevés a korábban tett ígérete. A kialakult állapot 

immáron nemcsak a munkánkat, de a lejáratás következtében, már a jó hírünket is veszélyezteti. Ezért kérjük 

haladéktalan segítségét a méltatlan helyzet és kamarai vezetők jogsértéseinek a felszámolásában. 
 

Mellékelve küldjük bizottságunk néhány fontosabb megállapítását. 
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